Taglich eine Weichkapsel mit Die erginzende Aufnahme von Folsdure
ausreichend Flissigkeit e|nne!m_1en. erhoht bei Schwangeren den
Die angegebene empfohlene tégliche Verzehrsmenge Folatspiegel. Ein niedriger Folatspiegel

darf nicht tiberschritten werden. e o .
ist bei Schwangeren ein Risikofaktor fiir

y Nahrungserginzungsmittel sind kein Ersatz fiir eine :
abwechslungsreiche und ausgewogene Emahrung die Entstehung von Neuralrohrdefekten
sowie fiir eine gesunde Lebensweise. beim heranwachsenden Fotus.**

AuBerhaIb de_r Reichweite Die Aufnahme von DHA durch die
. t I von Kleinen Kindern lagern. Mutter trigt zur normalen Entwicklung
gynvita : ek
' _ 63 ‘I g des Gehirns und der Augen beim Fotus
Inalt:60 Kapseln = L)y und beim gestillten Saugling bei.***

Nahrungserganzungsmittel
it Vit 8 . 8 Mi 8 Istoff Mindestens haltbar bis: siehe Boden
mit Vitaminen, Mineralstorien Trocken und nicht iber 25°C lagern.

und der Omega-3-Fettsdure DHA  Bayer Vital GmbH, D-51368 Leverkusen.
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mit Folsaure + Metafolin®*, Jod,
Vitamin D und Omega-3-Fettsaure DHA

Nahrungserganzungsmittel 60 | Weichkapseln
Flr Frauen mit Kinderwunsch, Schwangere und Stillende laktosefrei

** Die positive Wirkung stellt sich ein bei einer erganzenden \

Aufnahme von 400 pg Folséure taglich iiber einen Zeitraum
von mindestens einem Monat vor und bis zu drei Monaten
nach der Empfangnis. Neuralrohrdefekte kénnen jedoch
® auch andere Ursachen als eine unzureichende Versorgung
mit Folsaure haben. Die Erhhung des Folatspiegels kann
daher nicht in jedem Fall die Entstehung von Neuralrohr-
defekten verhindern.

o _ *** Die positive Wirkung stellt sich ein, wenn zusétzlich

zu der fiir Erwachsene empfohlenenTagesdosis an
Omega-3-Fettsauren (250 mg DHA und EPA) téglich

* Metafolin * ist eine eingetragene Marke der >
200 mg DHA eingenommen werden.

Merck KGaA, Darmstadt, Germany
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